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Панно «Зима в лесу» 

Задачи:  

 Закреплять знания детей о зимних явлениях природы. Расширять 

представление о жизни зверей в лесу. 

 Продолжать учить детей делать поделки с использованием салфетки. 

Продолжать учить детей отщипывать небольшие кусочки салфетки от целой 

салфетки. 

Скатывать комочки между пальцами или ладонями круговыми движениями.  

Формировать положительно-эмоциональное восприятие окружающего мира.  

 

Материалы: 

 Панно - заготовка, салфетки белого цвета, клей ПВА, тарелочки для 

клея. 

 

Ход занятия. 

 

 Ребятки, подойдите ко мне поближе, давайте посмотрим друг на друга 

какие вы красивые  детки и улыбнѐмся друг другу, и подарим друг другу 

хорошее настроении е! Вот молодцы! Я хочу вам рассказать стихотворение, 

послушайте и скажите, про что оно? 

Мы снежинки 

Мы снежинки, мы пушинки, 

Покружиться мы не прочь. 

Мы снежинки-балеринки, 

Мы танцуем день и ночь. 

Встанем вместе мы в кружок — 

 

Получается снежок. 

Мы деревья побелили, 

Крыши пухом замели. 

Землю бархатом укрыли 

И от стужи сберегли. 

(И. Черницкая) 

 Вам  понравилось стихотворение, а про что оно? Правильно, про 

снежинки. 

А в какое время года идѐт снег? (Зимой ) 

Вам нравится зима? (Да) 

А чем вам нравится зима? (Новый год, Дед мороз, катание на санках, лыжах) 



Молодцы. 

 Я для вас приготовила картину.  Давайте посмотрим, что же на ней 

интересного? 

 
Что вы видите на этой картине? (Дерево, зайчика)  

А какое время года на этой картине, как вы думаете? (Зима) 

Почему вы так думаете? (Белое  дерево, полоска снега) 

А вы обратили внимание, какого цвета зайчик? А вы знаете, почему? 

(зайчик летом серый, а зимой белый) Чтобы прятаться от хищников. 

От кого прячется зайчик? (Лиса, волк)  

Молодцы ребята!  

Мне кажется, на этой картине чего-то не хватает… (снега, снежинок) 

А мы с вами можем украсить эту картину? Да 

А как мы могли бы сделать снежинки? 

А из салфеток можно сделать снежки? 

Давайте пройдѐм к столу и посмотрим, что я вам приготовила. (Салфетки, 

клей) 

А как мы можем сделать снежки из салфеток? (скатать комочки) 

Мне кажется, зайчик будет очень рад, если пойдѐт снег в его лесу! 

 

Физминутка зайка серенький сидит 

Давайте представим, что мы зайчики и поиграем! 

 

Зайка серенький сидит 

И ушами шевелит (делает ручками ушки на голове и ими шевелит) 

Вот так, вот так 

И ушами шевелит. (2 строки 2 раза) 

Зайке холодно сидеть 

Надо лапочки погреть (хлопает в ладоши) 

Вот так, вот так 

Надо лапочки погреть..(2 строки 2 раза) 



Зайке холодно стоять 

Надо зайке поскакать. (прыгает) 

Вот так, вот так 

Надо зайке поскакать. (2 раза) 

Волк зайчишку испугал. 

Зайка прыг и убежал. 

 

  

 Ну вот, немного размялись! Теперь давайте пройдѐм за столы и 

украсим нашу картину! 

 Посмотрите, что я для вас приготовила! Дети называют: клей, салфетки 

(на столе приготовлены салфетки белого цвета, клей ПВА) 

 
(посадка за столы) 

  Кто мне напомнит как мы скатывали шарики из салфеток? 

Сначала надо развернуть салфетку, оторвать от салфетки небольшой кусок,  

скатать его в шарик круговыми движениями между  пальцев или между 

ладоней. И так накатать много шариков.  

 

 

 
 



Затем макаем шарики в клей и распределяем их по картине. 

 
  

 Ребятки, посмотрите как обрадовался зайчик снегу! Теперь станет и 

теплее и светлее в лесу!  Зайчик, наверное, хочет вам сказать «спасибо»!  
 

 
 

 Вы молодцы ребята сделали такую красивую картину и украсили лес! 

  

КОНЕЦ 



 


